



INNOVÁCIÓS ÉS TECHNOLOGIAI
MINISZTERIUM

SZAKKÉPZÉSÉRT FELELŐS HELYETTES ÁLLAMTITKÁR

Iktatószám: SZFHÁT/28814/2021-ITM

Szakképző intézmények részére

Tárgy: Tájékoztatás aktuális szükséges intézkedésekről

Tisztelt Főigazgató Asszony!

Tisztelt Főigazgató Úr!

Tisztelt Kancellár Asszony!

Tisztelt Kancellár Úr!

Tisztelt Igazgató Asszony!

Tisztelt Igazgató Úr!

Az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó SARS-CoV-2 koronavírus világjárvány következményeinek elhárítása érdekében, a szakképzési feladatellátás hatékony ellátása céljából – a 2020. november 10. napján kelt levelemben foglaltakat fenntartva és kiegészítve – az alábbiakról tájékoztatom, és kérem szíves közreműködését.

A szakképző intézményekben folyó szakmai oktatásban a közismereti és szakmai elméleti tanórákat a továbbiakban is on-line módon kell megszervezni az eddig kialakult gyakorlat szerint.

A szakmai gyakorlati oktatást tanműhelyben, illetve gazdasági környezetben kell megszervezni lehetőség szerint heti tömbösítésben, kis létszámú csoportokban. A jelenlélet nem igénylő szakmai gyakorlati oktatás változatlanul on-line módon zajlik.

Felhívom szíves figyelmét, hogy az iskola épülete nem zár be, a járványügyi szabályok szigorú betartása mellett lehetőség van egyéni és kiscsoportos konzultációk szervezésére különösen az érettségi vizsgára, illetve szakmai vizsgára készülő tanulók, képzésben részt vevő személyek (a továbbiakban együtt: tanulók) számára.

A konzultáció a tanulók felkészülését segíti, az on-line oktatást kiegészíti, azonban azt nem helyettesíti, a tanulók személyes megjelenésre nem kötelezhetők.

A munkabeosztás meghatározása során figyelemmel kell lenni az életkoruk vagy egészségi állapotuk miatt veszélyeztetett oktatók és dolgozók érdekeire.

Figyelmükbe ajánlom az on-line elvégezhető **Matematika kurzust**, mely segítségével **elektronikusan lehet felkészülni a közép és emelt szintű matematika érettségire**. Minden 9-13-ik évfolyamos diák a KRÉTA e-learning felületén automatikusan megtalálja a felkészítő kurzust, amelyet – jelen esetben –, különösen az érettségire való felkészítéshez ajánlok.

Ugyancsak figyelmükbe ajánlom a **Szakképzési Tananyagtárat**, amely folyamatosan bővül, köszönhetően azon innovatív oktatóknak, akik élnek a tudásmegosztás adta lehetőséggel. Jelenleg a könyvtárban található 942 db tananyag, 3413 db fájl ad támogatást a digitális munkához.

Az őszi időszakban sikeresen vettük az ösztöndíj bevezetésével járó akadályokat. **Köszönöm a szükséges adatszolgáltatások pontos elvégzését.**

Mint azt Önök is tudják, ezek a feladatok továbbra is nagy jelentőséggel bírnak. **Kérem, hogy a továbbiakban is kiemelt figyelemmel kísérjék az iskola oktatóinak ez irányú tevékenységét is.**

Javaslom, hogy az oktatók a tanórák naplózása során töltsék ki a Digitális órákra vonatkozó adatrögzítést a KRÉTA felületén. Az adatokat minden tanóra során meg lehet adni az aktuális naplózásra vonatkozóan, a naplózási felület „Digitális óra” menüpontban.

Szeretném felhívni a figyelmét arra, hogy a digitális órák tekintetében a korábbiaknál is fontosabb a naprakészen és pontosan vezetett tanórai adminisztráció. Kérem, minden esetben pontosan kerüljenek naplózásra a tanórák, valamint minden esetben kerüljenek dokumentálásra az órán feladott házi feladatok is.

Együttműködését köszönöm.

Vigyázzanak Magukra! Vigyázzunk Egymásra!

Budapest, 2021. február 17.

Üdvözlettel:


Pölöskei Gáborné

